 В соответствии с п. 4 ст.12.1. Федерального закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об  обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрации Светлогорского сельсовета Шатковского муниципального района Нижегородской области публикует список лиц членов СПК “Энергия”, чьи земельные доли в праве на земельный участок, расположенный по адресу: Нижегородская область, Шатковский муниципальный район, СПК “Энергия”, под кадастровым номером 52:50:50 00 0000:72; Нижегородская область Шатковский муниципальный район ООО СХП «Красная звезда», под кадастровым номером 52:50:00 00 00 :69, могут быть признаны невостребованными (список невостребованных земельных долей) для утверждения общим собранием участников долевой собственности.
Собственники невостребованных земельных долей СПК “Энергия”, под кадастровым номером 52:50:50 00 0000:72
[bookmark: _GoBack]Артемьев Юрий Александрович; Андреева Любовь Степановна; Архипов Александр Васильевич; Балябин Александр Александрович; Баринов Владимир Васильевич; Баринов Алексей Викторович; Баринова Надежда Константиновна; Бакланов Николай Михайлович; Басова Наталья Ивановна; Белов Евгений Иванович; Белов Виктор Геннадьевич; Белохвостов Александр Николаевич; Белохвостов Василий Николаевич; Булычева Мария Ивановна; Бальчуков Василий Владимирович; Балябин Александр Иванович; Баринова Ираида Федоровна; Буреева Прасковья Ермолаевна; Белякова Вера Ивановна; Воробьева Мария Алексеевна; Варфоломеев Григорий Васильевич; Гордеев Александр Федорович; Гордеева Надежда Михайловна; Гуменная Мария Ивановна; Гусева Валентина Васильевна; Грачев Иван Петрович; Грачева Мария Григорьевна; Гребнева Вера Павловна; Гришина Анна Матвеевна; Гусарова Татьяна Борисовна; Дорофеев Владимир Викторович; Дудоров Евгений Васильевич; Дудоров Иван Петрович; Дудорова Екатерина Ивановна; Дудорова Мария Никандровна; Егорова Любовь Лупановна; Ермолаев Леонид Алексеевич; Жулина Елена Ивановна; Занозин Виктор Иванович; Занозин Александр Викторович; Занозин Владимир Борисович; Занозин Александр Иванович; Занозина Елена Павловна; Захаров Иван Егорович; Захарова Анна Михайловна; Игонин Александр Викторович; Игонина Мария Алексеевна; Ильина Зоя Николаевна; Ишкин Владимир Иванович; Ипатов Борис Петрович; Кобелева Мария Пантелеевна; Козырчикова Светлана Николаевна; Копылова Людмила Олеговна; Краснова Елена Ильинична; Кузнецов Евгений Иванович; Колеганов Владимир Николаевич; Котышев Николай Иванович; Краснов Владимир Васильевич; Куликова Екатерина Михайловна; Куликова Елена Михайловна; Куликов Владимир Александрович; Лобанов Иван Александрович; Лазарева Нина Максимовна; Левков Борис Александрович; Лобанов Александр Сергеевич; Лобанов Алексей Васильевич; Лобанова Анастасия Михайловна; Механошина Лариса Васильевна; Мурзаева Ольга Геннадьевна; Максимова Анна Николаевна; Максимова Евдокия Михайловна; Максимова Павлина Григорьевна; Максимова Прасковья Григорьевна; Максимова Прасковья Филимоновна; Малышев Юрий Михайлович; Малышенко Анна Ивановна; Маркелов Иван Васильевич; Маркелова Галина Ивановна; Мелехина Мария Александровна; Миронова Екатерина Ивановна; Мурышова Евдокия Павловна; Напылов Александр Константинович; Николаева Анна Александровна; Никонов Александр Иванович; Панина Мария Федоровна; Панькин Борис Васильевич; Паутова Екатерина Алексеевна; Пафимов Анатолий Лукич; Плетешкин Николай Владимирович; Плетнева Прасковья Николаевна; Рожкова Людмила Алексеевна; Рунаев Иван Павлович; Ребров Валерий Евгеньевич; Ребров Александр Иванович; Родионова Анастасия Андреевна; Рунаев Алексей Павлович; Рыбаков Виктор Сергеевич; Самылин Виталий Иванович; Сипатов Николай Иванович;Столяров Владимир Измайлович; Столярова Валентина Витальевна; Самылин Иван Иванович; Самылина Вера Васильевна; Самылина Вера Михайловна; Самылина Мария Сергеевна; Селиверстов Иван Васильевич; Серпухов Петр Семенович; Суслова Анна Васильевна; Тазин Андрей Федорович; Торунов Александр Петрович; Торунов Олег Александрович; Торунов Николай Иванович; Торунова Ирина Юрьевна; Тринев Алексей Николаевич; Тренева Елена Геннадьевна; Тюмин Сергей Алексеевич; Тараканов Николай Васильевич; Теплушкин Анатолий Иванович; Теплушкин Юрий Николаевич; Теплушкина Ольга Анатольевна; Терюшов Александр Иванович; Терюшов Игорь Александрович; Торунов Александр Витальевич; Торунов Александр Николаевич; Торунов Виталий Сергеевич; Торунов Вера Ивановна; Торунова Евгения Васильевна; Торунова Екатерина Ильинична; Торунова Нина Степановна; Тюмин Виталий Александрович; Федотов Николай Иванович; Хохлов Николай Сергеевич; Хохлова Анна Ивановна; Хохлова Елена Степановна; Чернова Раиса Алексеевна; Чернов Александр Алексеевич; Шелыбаев Игорь Семенович; Шишков Павел Серафимович; Шляпугина Екатерина Ивановна; Шляпугина Мария Ивановна; Пундиков Владимир Анатольевич; Терюшов Сергей Александрович; Якимова Анна Михайловна.
Собственники невостребованных земельных долей ООО СХП «Красная звезда», 
под кадастровым номером 52:50:00 00 00 :69
Бараева Вера Алексеевна; Баранова Елена Петровна; Батаркин Владимир Николаевич; Батаркина Светлана Николаевна; Богатова Анастасия Макаровна; Бойцова Мария Степановна; Брухацкий Леонид Иванович; Бузуев Алексей Иванович; Бузуева Анастасия Александровна; Бурлаков Николай Александрович; Буров Юрий Александрович; Вознесенская Анна Петровна; Воронкова Анна Степановна; Голубкова Анна Николаевна; Голубкова Лидия Васильевна; Грачев Дмитрий Петрович; Гришина Екатерина Алексеевна; Дмитриева Анна Дорофеевна; Евин Федор Николаевич; Евина Антонина Сергеевна; Завражнов Борис Андреевич; Завражнова Валентина Петровна; Захарова Мария Михайловна; Звездина Татьяна Алексеевна; Золотов Константин Михайлович; Золотова Вера Ивановна; Золотова Татьяна Васильевна; Иванова Любовь Михайловна; Казеннова Елена Андреевна; Киреева Прасковья Ивановна; Козлова Евгения Никитична; Кошкарихина Мария Ивановна; Крисанов Виктор Иванович; Крисанова Марина Борисовна; Крылова Елена Николаевна; Кузьмин Владимир Николаевич; Кузьмина Вера Андреевна; Кузьмина Тамара Петровна; Кулаков Валентин Алексеевич; Кулаков Евгений Иванович; Кулакова Надежда Васильевна; Куликов Петр Иванович; Куликова Анна Ивановна; Куликова Анастасия Николаевна; Левин Геннадий Александрович; Лихонин Владимир Владимирович; Макаров Вениамин Александрович; Макаров Василий Иванович; Макаров Александр Иванович; Макарова Наталья Ильинична; Макарова Мария Григорьевна; Макарова Анна Петровна; Малышев Михаил Матвеевич; Мельникова Фаина Назаровна; Михайлина Евдокия Павловна; Михеева Мария Матвеевна; Моисеева Антонина Павловна; Моренов Николай Петрович; Моренова Евдокия Александровна; Морозова Ольга Александровна; Мухина Анна Федоровна; Мухина Мария Сергеевна; Мухина Мария Дорофеевна; Новосельцев Николай Иванович; Павлов Николай Георгиевич; Плотников Владимир Михайлович; Ревингина Александра Ивановна; Савельев Григорий Петрович; Селиванов Григорий Андреевич; Селиванова Клавдия Ивановна; Селиванова Варвара Ивановна; Селиванова Прасковья Ивановна; Селиванова Анна Степановна; Софьина Мария Михайловна; Софьина Римма Ивановна; Софьина Евдокия Федоровна; Софьина Александра Федоровна; Стекольникова Вера Андреевна; Суслова Евдокия Евдокимовна;  Тарабарина Елена Ивановна; Тарасова Пелагея Александровна; Торопов Виктор Вячеславович; Улитина Мария Ивановна; Уразова Людмила Владимировна; Усердов Василий Дмитриевич; Усердов Василий Дмитриевич; Усердова Пелагея Егоровна; Федорова Евгения Петровна; Федотов Сергей Иванович; Федотов Павел Иванович; Федотова Мария Федоровна; Харитонова Екатерина Петровна; Хохлова Евдокия Ивановна; Храмова Анна Львовна; Чугунова Татьяна Ивановна; Шалаева Лидия Петровна; Шкоков Иван Сергеевич; Шмелев Владимир Сергеевич; Шмелева Прасковья Нестеровна; Шмелева Елена Григорьевна; Чкунина Татьяна Михайловна.
Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности и представить в письменной форме возражения по адресу: 607713, Нижегородская область, Шатковский район, п. Светлогорск, ул. Ленина ,д. 4, в администрацию  Светлогорского сельсовета Шатковского муниципального района  Нижегородской области, что может послужить основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованнных земельных долей.








