Уважаемые жители Шатковского муниципального округа!

В настоящее время фиксируются множественные случаи поступления телефонных звонков на мобильные средства связи граждан от неизвестных лиц, которые представляясь работниками газовых служб, просят включить газ на всех газовых приборах без розжига пламени, чтобы якобы проверить их исправность, тем самым ставя своей целью организовать массовые отравления газо-воздушной смесью и взрывы домов. Особое беспокойство вызывают звонки, поступающие детям (аудио файл прилагается). По имеющейся информации, звонки поступают с территории Украины от сотрудников Центра информационно-психологических операций.
В связи с чем, антитеррористическая комиссия Шатковского муниципального округа Нижегородской области рекомендует всем гражданам обратить особое внимание на входящие телефонные звонки подобного содержания. Обо всех подозрительных проявлениях сообщайте по телефонам: 102, 112 , ЕДДС Шатковского муниципального округа 8 (83190) 4-17-43, дежурный отделения УФСБ по НО г.Арзамас   8 (83147) 4-12-55.
Гражданам, имеющим несовершеннолетних детей, рекомендуем провести соответствующие разъяснительные беседы, принять меры по удалению телефонных номеров детей из свободного доступа, проверить аккаунты детей и в каких группах они состоят. 

УВАЖАЕМЫЕ  ГРАЖДАНЕ!  БУДЬТЕ  БДИТЕЛЬНЫ!
ТОЛЬКО  БДИТЕЛЬНОСТЬ  И  ВЗАИМОВЫРУЧКА
ПОМОГУТ  ПРЕДОТВРАТИТЬ  ТРАГЕДИЮ!
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