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проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории администрации Смирновского сельсовета Шатковского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 гг.»

Администрация Смирновского сельсовета Шатковского муниципального района Нижегородской области предлагает всем гражданам, организациям, общественным объединениям Шатковского муниципального района принять участие в обсуждении проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории администрации Светлогорского сельсовета Шатковского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 гг.»
 Ознакомиться с проектом документа можно на сайте администрации во вкладке - информация (http://raion.shatki.info) Общественное обсуждение проводится с 21.11.2017г. до 22.12.2017г.
С целью изучения общественного мнения относительно данного документа просим внести замечания и предложения.
         Замечания и предложения просим направлять на электронную почту: smirnovoadm@mail.ru (электронная почта ответственного исполнителя муниципальной программы) с пометкой «Комфортная городская среда»,                            тел. 88319048879 (контактный телефон ответственного исполнителя муниципальной программы).








