П  Р  О  Т  О  К  О  Л   №1
Заседания комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» 
с.Силино                                                                                «16» ноября 2017г

Присутствовали:
Председатель комиссии:

Вялкова Ирина Михайловна - глава администрации Силинского сельсовета

Секретарь комиссии:- 

Шляхова Анастасия Владимировна - специалист 1 категории администрации Силинского сельсовета

Члены комиссии:

Силантьев Владимир Михайлович - директор МУП «КОМ- СЕРВИС»

Рыжова Татьяна Викторовна - депутат сельского Совета Силинского сельсовета 

Самылина Светлана Валентиновна, депутат сельского Совета Силинского сельсовета

Захаров Александр Алексеевич, депутат сельского Совета Силинского сельсовета

Колоскова Людмила Александровна, специалист по соц. работе

    В соответствии с п. 4 приложения к постановлению администрации Силинского сельсовета  от 15.11.2017 № 57  «О комиссии по реализации муниципальной программы формирования комфортной городской среды на территории администрации Силинского сельсовета  Шатковского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы»
Комиссия правомочна, если на ее заседании присутствует более половины от общего числа ее членов. Решения комиссии принимаются простым большинством голосов членов Комиссии, принявших участие в ее заседании.

Присутствуют: 7 членов комиссии, что составляет 100%

Кворум имеется. Заседание правомочно.

 П О В Е С Т К А     Д Н Я:

1. О порядке приема и регистрации поступившей  заявки  о включении дворовой  территорий МКД в муниципальную программу по формированию комфортной городской среды  муниципального образования Силинского сельсовета на 2018-2022года»

Слушали:

Об оценке предложения о включении дворовой территории МКД в адресный перечень дворовой территории МКД в муниципальную программу по формированию комфортной городской среды  муниципального образования Силинского сельсовета на 2018-2022года»
(докладчик Вялкова И.М.)

Вялкова И.М. кратко проинформировала об участии муниципального образования в реализации «Формирование современной городской среды в 2018-2022гг». Целью данной программы является обеспечение выполнения мероприятий по благоустройству дворовых территорий и благоустройству общественных территорий.
  Мероприятия по благоустройству дворовых территорий финансируются за счет субсидий, исходя из минимального и дополнительного перечня видов работ:

Минимальный перечень включает в себя:

- ремонт дворовых проездов

- обеспечение освещения дворовых территорий

- установку скамеек
-установку урн для мусора

Дополнительный перечень включает в себя:

- оборудование детских площадок

- оборудование спортивных площадок

Собственники помещений в многоквартирном доме, собственники иных зданий и сооружений, расположенных в границах дворовой  территории, подлежащей благоустройству (далее –заинтересованные лица), обеспечивают финансовое и трудовое участие в реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий при выполнении минимального и дополнительного перечней.
В администрацию Силинского сельсовета поступила 1 заявка (с пакетом документов) от представителя жителей с. Новое по улице Коммунистическая, дом №1 и № 2 о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022годы»

Решили:
Включить  поступившую   заявку  о включении дворовой  территорий в муниципальную программу по формированию комфортной городской среды  муниципального образования Силинского сельсовета на 2018-2022года» по улице Коммунистическая, дом №1 и № 2 в с.Новое.
    «ЗА» - семь,    «ПРОТИВ» - нет , «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- нет
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