Протокол №1
проведения публичных слушаний по вопросу  о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района Нижегородской области, городское поселение рабочий поселок Лесогорск, городское поселение рабочий поселок Шатки,  сельские поселения Архангельский сельсовет, Кержемокский сельсовет, Костянский сельсовет, Красноборский сельсовет, Светлогорский сельсовет, Силинский сельсовет, Смирновский сельсовет, Староиванцевский сельсовет, Шараповский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области», с административным центром рабочий поселок Шатки. 
« 13»  января  2022 г.








      Место проведения: Нижегородская область, Шатковский район, с. Смирново,  ул.Советская, д.36, здание администрации Смирновского сельсовета Шатковского муниципального района Нижегородской области, кабинет главы администрации.

Время проведения: 17:00
Присутствовало 10 человек, в том числе:
Куркин Василий Николаевич - глава администрации Смирновского сельсовета - председатель; Малышев Максим Вячеславович– глава МСУ Смирновского  сельсовета; 
Борисова Елена Владимировна – специалист 1 категории администрации Смирновского сельсовета - секретарь; 
Приглашенные:
Полотнова Елена Евгеньевна – депутат  сельского Совета Смирновского сельсовета;
Куркина Марина Александровна - депутат  сельского Совета Смирновского сельсовета;
Повестка дня:
Вопрос, вынесенный на публичные слушания:  преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района Нижегородской области, городское поселение городское поселение рабочий поселок Лесогорск, городское поселение рабочий поселок Шатки,  сельские поселения Архангельский сельсовет, Кержемокский сельсовет, Костянский сельсовет, Красноборский сельсовет, Светлогорский сельсовет, Силинский сельсовет, Смирновский сельсовет, Староиванцевский сельсовет, Шараповский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области», с административным центром рабочий поселок Шатки. 
Докладчик: 
Малышев М.В. - глава МСУ сельсовета доложил, что решением Земского собрания Шатковского муниципального района Нижегородской области от 16.12.2021 № 73-VII Земское собрание Шатковского муниципального района Нижегородской области выступило с инициативой о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района Нижегородской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области».
Решением Сельского совета Смирновского сельсовета Шатковского муниципального района Нижегородской области от  22.12.2021 года № 38 «   О назначении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района Нижегородской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Шатковский  муниципальный округ Нижегородской области»» назначены настоящие публичные слушания, которое было обнародовано (опубликовано) в установленном порядке.
До начала проведения публичных слушаний письменных предложений от населения сельского поселения Смирновский сельсовет не поступило.
Все желающие будут выступать согласно регламенту проведения публичных слушаний, установленному Положением о порядке проведения публичных слушаний.
Проинформировал присутствующих о сути обсуждаемого вопроса, его значимости. Разъяснил, что предусматривается преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района Нижегородской области, городское поселение рабочий поселок Лесогорск, городское поселение рабочий поселок Шатки,  сельские поселения Архангельский сельсовет, Кержемокский сельсовет, Костянский сельсовет, Красноборский сельсовет, Светлогорский сельсовет, Силинский сельсовет, Смирновский сельсовет, Староиванцевский сельсовет, Шараповский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области»  с административным центром рабочий поселок Шатки.
Отметил, что муниципальный округ является видом муниципальных образований, возможность создания которого предусмотрена Федеральным законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступившим в силу с 01.05.2019 года.
Объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района, осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципального района, на основе результатов публичных слушаний в соответствии с установленным федеральным законодательством порядком.
В случае успешного завершения процедуры преобразования вместо муниципального образования «Шатковский муниципальный район» будет создано муниципальное образование «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области».
Органы местного самоуправления муниципального округа в соответствии со своей компетенцией станут правопреемниками органов местного самоуправления, которые на день создания муниципального округа осуществляли полномочия по решению вопросов местного значения на соответствующей территории, в отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, Нижегородской области, органами местного самоуправления муниципальных образований, физическими и юридическими лицами.
До формирования органов местного самоуправления муниципального округа полномочия по решению вопросов местного значения муниципального округа на соответствующих территориях будут осуществлять органы местного самоуправления муниципальных образований, которые на день создания муниципального округа осуществляли полномочия по решению вопросов местного значения на этих территориях.
Будут проведены выборы в Совет депутатов Шатковского муниципального округа.
Со дня первого заседания Совета депутатов Шатковского муниципального округа прекращаются полномочия Сельских Советов поселений, входящих в состав муниципального района.
В соответствии со ст. 11 Закона Нижегородской области от 16.11.2005 № 184-З "Об административно-территориальном устройстве Нижегородской области" - Сельскими населенными пунктами являются населенные пункты, не отнесенные к категории городских населенных пунктов.
Соответственно все сельские населенные пункты, расположенные на территории Шатковского муниципального района, сохраняют свой статус.
Таким образом, все социальные гарантии, распространяющиеся на жителей сельской местности, остаются.
Малышев Максим Вячеславович – глава МСУ Смирновского сельсовета Шатковского муниципального района разъяснил, что в случае успешного завершения процедуры преобразования вместо муниципального образования «Шатковский муниципальный район» будет создано муниципальное образование «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области».
В соответствии со ст. 14 Закона Нижегородской области от 16.11.2005 № 184-З "Об административно-территориальном устройстве Нижегородской области" – изменения административно-территориального устройства не будет, все сельские поселения войдут в состав муниципального образования «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области».
Все социальные гарантии, распространяющиеся на жителей сельской местности, тарифы остаются прежними.
Сообщил, что преобразование поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района, путем их объединения, приведет к положительным социально-экономическим последствиям, которыми будут являться:
1) создание крупных муниципальных образований  Нижегородской области;
2) повышение статуса вновь образованных муниципальных образований;
3) повышение административной управляемости территорий вновь образованных муниципальных образований;
4) экономия средств местных бюджетов и повышение финансовой обеспеченности вновь образованных муниципальных образований;
5) укрепление кадрового потенциала органов местного самоуправления муниципальных образований Шатковского района Нижегородской  области.
6) повышение уровня социально-экономического развития вновь образованных муниципальных образований.
 ВОПРОСЫ: 
- Кто будет выполнять функции администрации после преобразования (житель Смирновского  сельсовета)
Ответ: Функции администрации будут выполнять отделы на местах.
- Когда  произойдет преобразование  (житель Смирновского сельсовета)
Ответ:  Преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района Нижегородской области, городское поселение рабочий поселок Лесогорск, городское поселение рабочий поселок Шатки,  сельские поселения Архангельский сельсовет, Кержемокский сельсовет, Костянский сельсовет, Красноборский сельсовет, Светлогорский сельсовет, Силинский сельсовет, Смирновский сельсовет, Староиванцевский сельсовет, Шараповский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области», с административным центром рабочий поселок Шатки  произойдет  ближе к концу 2022 года
Глава МСУ Смирновского сельсовета Малышев М.В.: Если больше нет предложений и замечаний, то я предлагаю закончить публичные слушания.
РЕШИЛИ:
Признать публичные слушания состоявшимися, поддержать преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Шатковского муниципального района Нижегородской области, городского поселения городское поселение рабочий поселок Лесогорск, городское поселение рабочий поселок Шатки,  сельские поселения Архангельский сельсовет, Кержемокский сельсовет, Костянский сельсовет, Красноборский сельсовет, Светлогорский сельсовет, Силинский сельсовет, Смирновский сельсовет, Староиванцевский сельсовет, Шараповский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Шатковский муниципальный округ Нижегородской области»  с административным центром рабочий поселок Шатки.
Настоящий протокол подлежит обязательному обнародованию (опубликованию) и размещению на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель                                                                                               Куркин В.Н.
Секретарь                                                                                                 Борисова Е.В.
