Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории администрации Смирновского сельсовета на 01.01.2019г.


[bookmark: _GoBack]     На территории администрации Смирновского сельсовета Шатковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019г. зарегистрировано 8 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 6 индивидуальных предпринимателей и 2 крестьянско-фермерских  хозяйства. Численность  работающих, трудившихся в субъектах малого и среднего предпринимательства составила 16  человек.
Оборот по предприятиям малого бизнеса за 2018 год составил 4,6 млн.руб.
Устойчивость развития малого  и среднего предпринимательства на территории администрации Смирновского сельсовета  обеспечивается поддержкой со стороны органов местного самоуправления: принята программа» Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Смирновского сельсовета на 2016-2018 годы», утвержденная постановлением администрации Смирновского сельсовета №50 от 16.06.2016.
Основная цель программы : создание благоприятных условий, способствующих развитию и устойчивому функционированию малого и среднего предпринимательства на территории Смирновского сельсовета.
В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства создан АНО «Центр развития бизнеса и предпринимательства» Шатковского района. Целью его деятельности является создание благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности в районе, и соответственно на территории администрации Смирновского сельсовета, оказание информационной и консультационной поддержки, обеспечение комплексности предоставляемых предпринимателям услуг, повышение уровня профессионализма субъектов малого и среднего предпринимательства Смирновского    поселения.

